



3.4亿元加码 互联网金融 雅戈尔增持银联商务

■ 王锦

雅戈尔瞄准当前大热门的互联网金融再度出手,以3.4亿元的对价,加码第三方支付领域的“老大”——银联商务有限公司。

再度受让银联商务股权

雅戈尔10月17日晚间公告称,公司于当日与雅弘投资签订《股权转让协议》,公司出资3.4亿元受让银联商务有限公司4.04%的出资份额。交易完成后,公司将持有银联商务9.09%的出资份额。

雅弘投资为雅戈尔间接控股股东宁波盛达发展有限公司间接控制的企业。本次双方转让价格参考了今年9月份银联商务在上海联交所的公开挂牌价,折合约人民币18元/每1元出资额。雅弘投资当初获得银联商务4.04%股权的初始成本为3亿元。

银联商务有限公司成立于2002年,是从事银行卡收单及专业化服务的全国性综合支付机构。中国银联股份有限公司合计持有银联商务54.96%股权,为银联商务的控股股东。

对于增持银联商务,雅戈尔认为,银行卡专业服务市场仍具有巨大的发展空间,并且综合考虑银联商务当前的经营业绩、市场潜力及其所拥有资源的稀缺性,其未来的发展前景十分广阔。

这已是雅戈尔第二次出手增持银联商务。2011年3月,雅戈尔出资2.25亿元,以15元/股的价格受让SAIF持有银联商务有限公司1500万股股权。股权收购完成后,公司持有银联商务2500万股股权,占其总股本的5.05%。该5.05%股权,雅戈尔共计支付了3.61亿元。

强势互联网金融平台

资料显示,银联商务去年净利润为2.93亿元,今年上半年净利润为2.38亿元。业内指出,尽管该业绩同雅戈尔去年及今年上半年的业绩尚无法匹敌,但对银联商务的参股无疑将有利于雅戈尔未来优化金融投资业务优质项目的储备,拥有了一个巨大的互联网金融平台。

雅戈尔对于银联商务的青睐主要是缘于银联商务的行业地位。数据显示,2013年上半年我国第三方支付企业交易规模总额为6.91万亿元,银联商务以46.3%的市场份额领军各支付企业,占据行业综合排名第一;支付宝以其互联网领域的绝对优势紧随其后,以17.8%的市场份额位居第二;汇付天下、通联支付、财付通分别占据行业综合排名第三至第五位。

有消息称,在今年7月举行的中国银联四届六次董事会上,银联提出了《关于进一步规范非金融支付机构银联卡交易维护成员银行和银联权益的议案》,提出在2013年12月31日前,全面完成非金融机构线下银联卡交易业务迁移,统一上送银联转接,同步规范互联网银联卡支付业务;2014年7月1日前,实现非金融机构互联网银联卡交易全面接入银联。该议案曾被业内称为银联“一统天下”计划,旨在督促各成员银行统一行动,逐步将非金融机构银联卡交易全面迁移至银联网络。这意味着未来支付宝等第三方的交易也要通过银联商务才能生效,将进一步巩固银联商务在第三方支付领域的龙头地位。

此外,银联商务是首批17家跨境支付试点企业,公司面向企业推出的流动资金综合理财平台“天天富”,将商务结算资金直接定投“天天富”平台提供的理财产品,也意味着巨大的市场机会。

凤凰股份投资5亿元 设立养老产业公司

凤凰股份22日晚公告,为进一步整合文化、医疗、地产等资源,努力实现房地产开发与养老产业的有机结合,公司决定投资5亿元成立专业的养老产业公司,致力于养老产业的研究、开发、运营与管理。

公司总经理齐世洁说,“人口老龄化的到来,会让养老产业很有市场,而且养老又是受国家政策扶持的,所以我们很看好公司未来的这一业务。”公司将开发养老房产,之后作为产权销售。公司将组建专门的机构进行运营,并与知名医疗保健机构开展紧密合作,为入住业主提供医疗、文化、娱乐等全方位的服务。目标定位对生活品质有较高要求的中老年人群,同时也为有看护养老服务的人士提供新的投资渠道。

(高山)

发力滨海旅游地产 佳兆业掘金东戴河

近日,由港股上市公司佳兆业集团举办的“第二届中国滨海旅游地产发展高峰论坛”在辽宁绥中佳兆业·东戴河举行。

著名经济学家、前住房和城乡建设部政策研究中心主任陈淮在会上表示,目前房地产政策的关键是“稳定”二字。陈淮还称,随着居民生活水平的提升和对品质生活的追求,自然历史资源、私人产权物业和专业化服务等相结合的滨海旅游度假时代正在开启。高铁网络的发展将是支撑旅游地产业前行的关键。

同时,克而瑞发布《中国滨海旅游地产发展报告》也指出,随着可供开发的优质海岸线等自然资源越来越少,滨海旅游度假养老地产成为市场紧缺产品。佳兆业经过多年努力打造的佳兆业·东戴河项目,目前销售已达20亿元,得到市场的认可,并成为北中国最受瞩目的滨海旅游度假地产项目。

巨资打造北中国第一大盘

据了解,作为知名港股上市公司,该项目是佳兆业集团投资500亿元打造的首个旅游地产项目,总规划11平方公里,总体量超过1000万平方米,拥有环渤海仅存的4平方公里未开垦的原生态纯净海岸线,是北中国最大的滨海旅游度假地产项目。

东戴河属于京津冀辽城际圆心,2小时车程覆盖北京、天津、唐山、大连、沈阳等重点城市。

项目规划5大主题岛屿(养生度假岛、精彩多元岛、尊贵运动岛、生态体验岛、低



碳科教岛),包括滨海高尔夫、游艇俱乐部、5星级海景酒店、马术俱乐部、滨海会议中心、室内滑雪场、名品商业街区等涵盖百种度假业态。

佳兆业绥中公司总经理柴文东透露,佳兆业·东戴河项目2011年入市以来,连续多年保持高位增长,截至目前,已经销售近20亿元人民币,销售套数超过5000套。

佳兆业东戴河项目购买对象遍布全国9个省市,吸引了北京、天津、沈阳、唐山、秦皇岛等多个城市的百万客群。其中,北京客户占比超80%,以度假、养老为主要人群。佳兆业·东戴河成为了北中国滨海度假、海

居风潮的最具号召力的引领者。

首提高端休闲养老概念

据了解,佳兆业·东戴河项目制定了“4+1”的模式,即旅游、养老、教育、度假+酒店式服务的发展战略。佳兆业·东戴河规划打造三条旅游路线,包括商务会议游路线、高端度假游路线、家庭旅游路线。购买东戴河项目的客户中,有三分之一是50岁以上的老人,未来,东戴河将打造成为全国养老示范品牌项目为目标,以高端休闲结合养老服务为设计概念,更是针对老年人需求建设社区医院、康体中心、秦汉养生宫等。

万华化学MDI销量提升 三项投资布局未来



万华化学日前发布三季报显示,公司前三季度实现净利润23.37亿元,同比增长41.75%。

与此同时,万华化学还公布了三项投资公告,投建SAP项目、成立成都公司、建设全球研发中心及总部基地。有券商人士指出,上述三个投资项目使万华化学未来的发展路径更为清晰。

前三季度净利增长超四成

万华化学三季报显示,公司1-9月实现营业收入153.74亿元,同比增长34.62%;净利润23.37亿元,同比增长41.75%;扣非净利润22.43亿元,同比增长38.85%。

招商证券研报认为,2013年前三季度经济企稳回升,MDI下游行业需求持续增长,带动MDI消费增加。目前万华化学总产能达120万吨/年,预计今年前三季度MDI销售达70万吨以上,同比增长20%以上。目前,全球经济仍将恢复增长,MDI年消费增速将保持5%-7%,即每年约新增30万吨的MDI需求,而全球新增产能将主要来自万华化学。同时在价格方面,本期MDI均价相比去年同期也有小幅增长。

投建SAP完善产业链

万华化学发布的投资公告称,为合理利用万华丙烯酸原料资源,综合利用万华烟台工业园区一体化公用工程,优化园区资源配置,在园区内形成完整的丙烯酸产业链,公司决定实施高吸水性树脂项目。高吸水性树脂项目总体规划为12万吨/年,一期建设3万吨/年,一期投资1.60亿元,项目预计于2014年底建成投产。

高吸水性树脂又称SAP,主要应用于卫生用品、农业、建筑业,其中个人卫生用

品占总用量的90%以上,主要包括婴儿纸尿布、女性卫生巾、成人纸尿裤等。数据显示,2012年全球SAP产品消费171万吨。目前,与发达国家相比,中国的婴儿纸尿布和成人失禁用品应用相对较少,婴儿纸尿裤的市场渗透率为45%,而成人纸尿裤的市场渗透率仅为8%,随着生活水平的日益提高以及人口老龄化的发展,未来5年婴儿纸尿布和成人纸尿裤等产品的年增长率将达到20%以上,SAP产品的市场增长空间巨大。

万华化学表示,SAP项目以工业园丙烯酸产品为原料,有助于在园区内形成完整的丙烯酸产业链。通过制造高附加值的高吸水性树脂产品,一方面提高了万华丙烯酸市场的渗透率,扩宽了公司产品的产业链结构,另一方面可降低丙烯酸长期储存变质和运输不便的风险。

平安证券认为,2014年3季度末,万华化学烟台工业园区将建成丙烷脱氢制丙烯及下游环氧丙烷、丙烯酸、丙烯酸酯、SAP项目。2016-2018年华南地区一期和二期项目水性表面材料树脂、改性MDI、复合膜用聚氨酯胶黏剂产品将陆续投产。水

性涂料中树脂合成、乳液制备最为关键工艺,西南地区水性涂料树脂也将于2016年开始投产,因此看好公司产业链完整的PDH项目和市场前景广阔的水性涂料项目。

布局西南市场

万华化学同日发布的另一条投资公告称,公司拟在成都新材料产业功能区成立万华化学(成都)有限公司,建立水性表面材料树脂、改性MDI、TPU等多种产品的生产装置,配套建设西南物流、技术支持中心(以下简称“西南项目”)。公司西南项目总投资10亿元,分两期建设。其中一期投资2.5亿元,建设期两年。

万华化学表示,西南地区是万华产品市场的战略要地,基于贴近市场、贴近客户的目的,万华拟在成都新材料产业功能区成立公司。万华成都产业基地的建设,将给客户提供具备成本竞争力的多种新材料产品和聚氨酯应用系统解决方案,创造产品服务溢价,并且可以深度辐射内陆市场,有效节约运输和服务成本。

(顶尖)

力源信息拟购鼎芯无限 开启外延式发展

停牌3个月的力源信息于10月17日晚披露发行股份及支付现金购买资产预案。公司拟通过向特定对象发行股份及支付现金的方式,购买深圳市鼎芯无限科技有限公司(简称“鼎芯无限”)65%的股权。

本次交易是公司开启外延式发展模式的重要举措,标的公司鼎芯无限与其同属于IC分销行业。

据披露,鼎芯无限为专注于物联网及通讯领域的IC产品技术型分销商,与力源信息在上游产品线、销售渠道及下游客户方面有着高度的互补性。

在本次交易中,经初步预估,鼎芯无限全部股东权益的预估值为2.40亿元,增值率为347.66%,标的资产即鼎芯无限65%的股权预估值为1.56亿元。力源信息拟以现金方式支付4000万元,其余部分则以向标的资产现有5名股东定向发行股份的方式支付,发行价为8.02元/股,发行股数合计为1446.38万股。增发完成后,公司控股股东赵马克持股比例将由31.75%降至27.74%,仍为公司控股股东及实际控制人。

在业绩承诺方面,交易各方一致确认,鼎芯无限2013年至2016年的4个财年实

现扣非后的净利润将分别不低于2000万元、2760万元、3174万元及3650万元。若未达到承诺利润,交易对方将向力源信息进行股份及现金补偿。

公司方面对此次交易显然寄予厚望。据悉,公司虽为A股市场唯一IC分销上市企业,

(王宏斌)



未来,包括游艇俱乐部、5星级海景酒店、马术俱乐部、室内滑雪场、特色餐饮酒吧等相继落成,不仅实现了度假的吃、住、行、游、乐、购等功能的整合,更是突破环渤海项目中季节的限制。

2013年内,东戴河高铁即将开通,东戴河将实现京津冀一小时生活圈,这将改变北中国居民出行旅游度假的方式。东戴河新区作为辽宁沿海经济带重点支持区域,不仅拥有原生态自然景观资源,还拥有碣石滩、九门口水上长城、老龙头、山海关、前所古城等等历史文化旅游景点。

值得一提的是,佳兆业·东戴河项目联袂世界第一规划设计公司、迪拜的缔造者阿特金斯。经历前期近两年的考察调研,30多次会议反复讨论,最后确立了超前的规划设计规划:佳兆业·东戴河借鉴了迪拜的规划模式,依托政府经济结构转型的决策和产业规划基础,以旅游度假为支撑,多元化发展商务服务、文化娱乐、体育运动、休闲购物、养老疗养等功能。佳兆业·东戴河项目将打造为环渤海区域的“休闲度假中心、国际会议中心、国际展览展示中心、滨海生态宜居中心”,重新洗牌北中国旅游度假地产的新格局,打造继南北戴河之后的全新目的地。

克而瑞发布《中国滨海旅游地产发展报告》也显示,随着传统观光旅游向休闲、度假、养生旅游转变,复合型功能旅游新区将是未来发展趋势。同时,随着人口老龄化加速,养老功能将成为旅游地产新的亮点。

(彭超)

南京新百 百货业连锁 扩张落子淮南

在三胞集团入主后,南京新百确立了百货板块快速连锁扩张的发展战略。通过前期的准备,公司今年首个新的百货店面有望在安徽省淮南市落地。

公司17日晚间公告,拟租赁位于安徽省淮南市田家庵区龙湖北路2号1层-5层约30,485平方米商业用房,用于开设南京新百安徽淮南店。租赁期限为20年,累计租金约2.39亿元。

据了解,按照既定的中长期战略规划,南京新百明确了将坚持立足百货主业,并进一步突出主业,集中资源发展连锁经营,全力打造创新能力强、品牌影响力大、经济效益高的大型商贸企业集团。为此,公司制定了五年发展规划,确立了“立足南京,拓展苏皖,放眼全国”的“三步走”发展战略。公司认为,进驻安徽淮南符合公司“三步走”发展战略,这有利于公司不断巩固、提升、强化南京新百的商业地位和充分发挥公司在商业领域中的品牌优势,同时也有利于扩大公司主营业务的市场占有,提升公司主营业务收入。

据悉,从2012年以来,公司围绕百城千县宏伟蓝图,专题研究了百货业态县城发展模式,不断完善连锁发展标准化体系建设(包括选址、商业规划、招商、经营预测、开店手册等),通过广泛储备项目为今后百货板块快速连锁扩张做好准备。

为了适应连锁扩张需要,今年上半年,公司加强了商贸信息平台的建设力度,通过更新ERP及CRM系统,形成业务分析、合同管理、指标管理、坪效管理等模块,能快速复制经营模式,从而为集团连锁发展奠定基础。

公司表示,此次租赁的物业位于淮南市核心商圈,商业氛围成熟,经营风险较低。该物业按照现代百货店的规范设计建造,硬件设施、内部装修基本到位,选择条件相对成熟的物业,既能节省筹办费用,又能缩短筹办时间。

不过,公司同时表示,由于新店开张需要几年的市场培育期,所以培育期内会对公司利润产生一定影响。

(萧童)